el UOUOULOUOOUO

0000000000000 0000O0000000O00O (induction) DO0O0OOOO
000000000000 (mathematical induction) 00 0000000000 OOO PO
00000000 o00oo0ooooooOoooo0oooooP(OO) D OO0DOOOOODODOOOO
OPx)0D0O0O00OOPK+1) 00000000000 O0O00O0 n0O0O00O0OPM)ODOODOOO
gooooOoooboobooobon
gbbdobooogoboooobooboooboooboboooboobbobbbobobo
gbodobobooooooobooooobooobobooboooobooooboobobod
dooboooobooboobooboobooooooooooboobobOooooobOoon
obooboboobobobooobooooobobobooooooobbooboobooboooooooo
oooooobooooooobobooooboobooooooo

6.1 UUOOooooooon

0000000000000 0000D000000000000000 (inductive definition)
gooodg

00 A0D0ODODOOO0ODO0OO0O0O0O0OO0 ADODOQOOOOODOO

e (basisUOD)000O00ODD (DO0OUDOOOOOOODOO)ODODOD AODDODOOO
gooood

e (induction stepd 0000 ) 000 ADODUOOODOUOOOOOOOOOOOOOOOO
AODODOOOOOOOOOOO

e (closure0000) 0000000000 00DODOOODOOOOOO AODOOOOOOO
ood

0000000000 dclosure 000000000000 O00DOO0ODODOODOOOOOOOO
081300000000 A0DOOoOoon

e3€cA

ercA=>x4+2€ A

e 0000D00D00D0O00O0O0 ADDDOOOD@MOOO0DADDDOODODOOOO
oooo.)

0003000 closwre 000000000 AODDOOOODODODOOOOOOOODOOOOO N
U l,2000000000000D0O00000000DOCDODOOOOOOODOOOOODOOO0
OO00O0OO0000DO0OO0OOOcdoswre00000O0D0OOO0OOCOO0OOOOODOOOOOODOOOO

082 000000 WN.
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e 0eN.
encN=n+leN

0 83 A={1,3,7,15,31,...}
o lc A

erxcA=2z+1c A

6.1.1 00O

000 (list) D00 (sequence) D 000000000 DO0OO0ODOOODOOOOODOOO
ooo

000000000 (bOooo0U0)U00: 00 ADODUDODODOUOOOOOOOO AODOO
000.00000AQ000O00O0 Lista000000O0CCDOOCODO

Lista = {{(x1,...,2n) |In>0AVi.(1<i<n=ux;,€ A}
goodooboopoob..oobooooboobboboobboboobo

08 00000OO:
0, (1,2),(2),(3,2,1)

000 00000 (00000000000 D 000000000
O00000O000D0ODO0000 cons, head, tailO OO

cons(z, (T1,...,Zn)) = (T, X1,...,Tn)
head({z1,...,2,)) = o1

tail((z1, ..., zn)) = (z2,...,2pn)

head O tail 0 0000000000000 OOOOOOOODO (Lista000O0O0OO0OOOOO)
oooooooooobooooo

0 85
head({a,b,c)) = a
tail({a,b,c)) = (b, )
cons(a, ()) = (a)
cons(a, (b, )) = (a,b, )

000 xze€AO Le Lista 0000 0Oz = head(cons(z, L)) O L = tail(cons(z, L)) 0 000
0.000LOD0000000000L = cons(head(L), tail(L)) D000 0.

Ub00b0b00oooboobodbbDeconsd0O00OOCOOO0DOODODODODOOOOconsOO
gobooooboboooooobboooboobobouoooboboboo

00000000000 A00000ADOODOOODO List,0000000000000
goooao

o () € Lista
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o € ANL € Listy = cons(x, L) € Listy

cons(z, L) 0000000000 OOOOUOODO =0000 «z:LO0O0OUOODODOOO

az (b (c())
= cons(a, cons(b, cons(c, ())))
= cons(a, cons(b, (c)))
= cons(a, (b, c))

= (a,b,c)
08 00 10 00000000ODOOODO sSsOoOooOoag
e (0)eS.
o (1) e S.
o L € SAnhead(L) =0=-cons(1,L) € S.
e L € SAnhead(L)=1= cons(0,L) € S
D0O0O00O000s={(0),(1),(0,1),(1,0),(0,1,0,(1,0,1),...} 00 OO

000000O0O000ooooO (L,2,3) 000000000 0oo0o0Doooo0oooOoUoOoo
obooboooooooo

e Lisp0d Scheme 00000 0OOODO: (123)

e MLOOOOOOOOO: [1,2,3]

6.1.2 00U

000 (string) 00O 0000000000000 OOOOOOOOOOOOOODOOOODO
abc 0000000000 0000000O00O0O0O0O0ODOO ADODO.

00 (D000O000)0000 ¥00o0o0U0xX0o0oUoooooxoUoouUo0oon (oo
0)ooooooo.

0O 87 0000000 {e,b}000OOO.
A, a,b,aa,ab,ba,bb,- -

Yoooooooo ¥»oboobbooooboboboooboo
(X0000ooUoUooooooooy)

e AeX*
ez EXNSEY = se X*

gooooooboboobbobooboogboboobo
(X00000ooooooooo 2

D000000000000000000000 ”abc’00000000000000O0000
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e Ae¥*

e xrceXANseEY =>sre X
(X00000U0Uooooooo 3)
e Ae¥*

erxecX=zxecXt

e sCcY"NteX = stc X"

gobO30bo0o0oobOoobooooooboong
o0 1obo2000000000000bODOODDOO0O0DL ¥»oouooooobooboo
O0000000000000000 babe{a,b}*0000000O0ODO

o Ae{a,b}"

e 000 be{a,b}000ObE {a,b}*
e 000 a€e{a,b}000abe {a,b}*.
e 00O be{a,b}00O0Obab € {a,b}*.

00000 babe{a,b}* 000000000

00000 3000000s,t,vex*000300000000000000000O0 stu O
000000000 200 (00)0DODOUDODOOODDODOOOOO

e UseX*000teX*0000st e ¥* 000000000 w e 20000 stu € ¥*00
ooo

e JteXU00Nue¥ 0000t eX*J0DO0ODODO0ODOOseX*0000O stuw € 00
ooo

0000000000000000000000000000000000000000000
00000000 (eb)eO albe) 000000000000000000020

08 A={0,1}00000000000000O0 O0OOO0OOOO0 LOOOOOOO

e 0e L.

e sc L =1se L.

O 89 S ={a,b,ab,ba,aab,bba,aaab,bbba,...} 0000000

eacS bes.

bseS (s=al0)

scSo ase S (s=b00)
as €S (s#a00 strhead(s)=a00)
(

bse S (s#b00 strhead(s)=0010)

000 strheed000000000O0O0OO0OODO (COOO)OOOO

200000000000000000000000000000000000000000000000000AABAC
0 (AAB)ACDOOO0OOOODOOODOODOOOODODO
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6.1.3 200 (binary Tree)

00000020000 000000000000000000OOOOODO0UOD 200 (OO
000000000000 200)00000000000O0000O00OOOOOOOOO0O0
ooooo20000000000000 2000000

gobooobo20000000020000000000000000 2000000000
OoO0O0ODO

00 3 [000 200 BinTree]
e o € BinTree
e (L € BinTree A R € BinTree) = (L, R) € BinTree.

e [ € BinTree = (L) € BinTree.

00000000 1000000000000 (2000000UO00DOOO0OUOU o200
0000000 10000000000000000000)

O

L R

gooo gooo

000 (L,R)00200 LU ROOUDOUDOOOUOOD 200000000000000DOOO
0000000000 o{(L, R 000000 0D00UOO0O0OUDOO0OOULOOODOoDO
000ooo {L,R}0D000O00OD0UOOO (L,R)UUDO0O0OLOUDOODOOUDOROODO
goooooooo

00000000 2000000000000000O0 (D0O)000O0 AODOOOO2000
0 (000000)000 AOOOO 100000000 200000000

e o € BinTreey

e (€ ANL € BinTreeq A R € BinTrees) = (L, z, R) € BinTree,.

o0 000000000 L0000000OROOODOODOODODOO.

o (r € ANL € BinTrees) = (L, z) € BinTree4.
oooooo 1go0ooooooooooon

g 90 BinTreeNDDD (0000D0D0DO0DOO0O0O0UDOO 200)
o
(0,1, 0)
{{0,2,0),1,0)
({0,2),1,0)
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0000000000 200000000(L,2,RY00000 Tree(L,z,R) 0000 (L,z) 0
0000 Tree(L,z)00O0O.

0 91
Tree(Tree(o,2,0),1,0)
Tree(Tree(o,2),1,0)
0000000 head, tail00000000D0D 20000000000000000000.
label(Tree(t1, z,t2)) = x

label(Tree(t1,x)) =
left(Tree(ty, x,t2)) = t1

left(Tree(t1,x)) = t4
right(Tree(t1, z,t2)) = ta

0000000000000 00000000000DO00DOD right 00DD0OOOD0O 10
gobooboooboooobooboo

0 92 BinTree, 000000000000 OODODO TL,O000000000O00OO
e ocTy.

o x € ANt €Ty = Tree(t,z,t) € Ta.
0 0
l/ \l 0/\
VAVEVAN

093 {0,1}00000000000DO0O0UOOO0 200000000000D0O0O0UOOOOO
gooogooo10000000DOoOoOoOn Opps.

DDDDDDD)

L O’ <O7 O’ O>7 <O’ ]‘7 O> 6 Opps'

Tree(t, x, Tree(right(t), 1, left(¢))) € Opps, if label(t) =
Tree(t, x, Tree(right(¢), 0,left(t))) € Opps, if label(t) =

AN
A A

x e {0,1} A tEOpp5:>{

DDDDDDD)
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6.1.4 BNFOO (1)

BNF OO (Backus-Naur Form 00O Backus Normal Form) 00000000000 00O0O
goobi1oooobboboooobboboobobobuoooobbbobobboooboo
000o0oooooOBNFOODODODOODOODODOODODODODOODOODOOOOoOoOooboooo
gboooooboooooboooooonn

000000000 BNFOODODODODOOOOOOOOOOOOOOOOO0ODOOOO0O00O0
goodoood

094 [D00000O0OO0OOOO0O]

000000000000 OoU0bO00o0oUoOUoOOo0oO0o0oUoOoooOo0Oda,b,e,--,2}40
oooooooooodo,1,2,---,9}00000000000O0O0O0UOOO0O BNFOOOOO
000 (expression) 00000000000 OCOOOOOOO

(0) == (00)[(00)[(0)+(0)]{0)-(0)

(0)o(Oo)opDoOUOoOOOUDODOUODOUDOOOOOOODODOODOODOOOUOD | DOOOD
000000 (basis O induction step) 00000000000 BNFOOOOOOOOOOO
goooo

e NODODODODOOO
e JODODODODOO
e x000 yOODOD z+yOOOODODO
e xJ00 yODOOOO z-yODODOODOO

D000 Oabe+231-500 00000
BNFOOOOO100DOOO

(O0) == (00 ):=(0)|begin (OO0 ) end
| while (O Y do (O ) | if (O ) then (O ) else (O )
(000) == (0)[(000);(0)

000 whileDOOOOOODOOOODOOOODOOOOOOOO (statement) 000000000
goboooboboobobogooobboo 200000000 oobbooobooboooooooo o
gboboobooooooood

z:=3; y:=0; while x do begin y:=y+3;x:=2-1 end

6.2 U0O0OOOOOOOOO

OO00000000DOOD0O0000O0 head, tall 00000 O0OODOOOOOOOOODODOO
gobOobOooboobooooobooobooboobooboooboboooobobOooooooa
00000000000 (o00o0o0)00ooo0oooooooo

00 4 [00 f:A—-BOOODO AODOOOOOQOOOOOO]
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e (basis) ADODOOOUODO basisUOOOODO 200000 f(x) D00 BOOOOOOO
oooooo

e (induction step) ADDOOOOD inductionstep00a€ ADO be ADDOODOO
00000000 f(e) 00000000 f(b)e BOOODOOOO

00 A000D00OQ00DODO0ODOO00O0O0O00000O0O00D0OoOOOoOO0fO0O0ODODOOOO
goooooooogooof:-A—-BODOO
000000 NDODODDOf:N—-BOOOOO fO0000OOOOODOOODOOO

e 0eNDOOOD f(0)00D0O0D0DODO
eneNDOOOODOf(n)00DOOO0OOf(n+1)0000000

gbooobbooooboboooooao

I (n=000)
f(n) {'”ﬂmy”(n—m+1DD)

O00O0Orn=m+10000 fm)OOO f00000D000DO0OO0 (DO0OOODOOOOOO
0)0OooOoOoOf(n+1)00000O0O

0 (n=000)
fln+1)+3 (n=m+100)

0000000000000 000030

09 f:N—->N,neNOUOOD 100 2n+10000000000000 f(r)OOOODO
gogbooboooobobn>1000

fn)

143+ -+2n-1)+1)+(2n+1)
fn=1)+2n+1)

ooooooooooooUooooogooogo fooooood

e (n=000)
ﬂm{f@ﬂ+2n+1 (n=m+100)

0 96 OO factorial(n).

1 (n=000)
n x factorial(m) (n=m+100)

factorial(n) = {

097 00 add: N x N — N.
000000 2000000000000 D0OOO0OU0DO0D NOOOOOoOOobOOoooog 20
goooooooooooao

=000
add(n,m) = " (n )
add(p,m)+1 (n=p+100)
S00000000000000 fn)=---fn+1)---0000 fO0DO0D00O0OO0DODOO fOOO0O0DODODOOO

0000000000 (recursive function) 0000 000000000000 D0OOO0OODOOOOOODOOOOOO
0000000000 (inductively defined function) 0 0000000000000 000O0O0O0OOODOD fO0000OO
o0oooooooooo
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n (m=000)

m“m"”_{zmdmp%+l(m—P+1DD)

oooobooobooooobboboooDb +100000ob0oooooooooboooobog +1
(00OO0oUooOooOo0oUUoOULOOD)0o0OOo

O 98 00 times: N x N — N.
000000 200000000000000000 10000000

0 (n=000)
times(p,m)+n (n=p+100)

times(n, m) = {

099 upooboobbobboobbbobobg f:N—>ListN|:| fn)y=(n,...,1,00 000
goo

L_] o (n=000)
J { cons(n, f(p)) (n=p+100)

F(8) = cons(3, £(2)

( )
= cons(3,cons(2, f(1)))
(3, cons( L, f(0))))
(3, cons(

= cons(3, cons(2, cons(1,(0))))

= cons(3, cons(2, cons(

gbobooobbodn=00000»>10000000000000000000 n=
0,1,---,k 0000 n>k0000000000000000O0000f(n)0DOOOOOO
m<nO000 f(m)OOOOODOODOOODO

O 100 FibonacciOO fib(n) DO OO0 O0OOOOOOOOOOO

fib(n) — 1 (n=1,200)
~ | fib(n—1)+fib(n—2) (n>200)

0 101 000000000000 head; Lista — A, tail; Listy — List,.

head(z) = | 000 (z=(00)
Y (x =cons(y, L) 0 0O)

g -{ 900 1£-009)

0 102 000000 length : Listy — N.

0 =0gg
length(z) = (=0 )

1+ length(L) (z=c
ogoooo 2|:||:||:||:|1+1ength(tail(x))DDDDDDDDDDD
0 103 000 OO0 (concatenation) @ : Lista X Lista — Lista.

0oo)
cons(z,L)00)

v y=1 Y (
cons(z, L @ y) (x
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0 104 2000000000000 nodes : BinTreeq — N.

0 (e=(00)

d —
et { 1+ nodes(L) + nodes(R) (x = Tree(L,y, R) 0 1)

0 105 2000000000000 -:¥x¥X =¥ 00000 00000000 100
gbooboooobooooooo

&t_{t (s=A0D)
z(u-t) (s=zuO0)

O0000O0s,t,ueX2* 000 22X 0000000000 100002x2eX0 veX* 00O
s=zu 000000 sOOO00DOOO0O0O0O0O0O0OCOOOOOO0OO0O00DOOOODOOO00
ob20000b000o00obo0obobooobobobooooDog

&t:{s (t=AD0D)
(scw)ax (t=uwxOD)

6.3 UUOOOooonon

oooooooboooo0 ADooooAQ0O0OooDoOoOoooooUOooDOD PODODOOO
00000000000 000 (induction) D000

6.3.1 000000

0000000000000 00000O0000D0U00 20000, P(x)0O0OOODO
goobobobobo 200000000004

e (basecase) P(0) 0 O0DO0OO0ODODOO.

e (induction step) 000 2 e NOOODODOOP(x)OO000000000%C000P(z+1)
oooooooooo.

0106 00 0000 0000000 (20)000 2edlentl) oopg
00: P(p)00000000MIOO0O0O000000

e P(O)OD0*=%-10000000000

e P(n)J0000O0ODOOOUOOO n+10000000000

n(n+1)2n+1)
6

(n+1)(n+2)(2n+3)

+(n+1)? = G

000000P(R+1)00000

e J0UDOOOO neNDUODOUD Pr)OOOOO

00000000000 0OvVReN.P(n)0ODODOUOODOOUODOODOODOOOOODOODOO
gobobooobogoo

{000D00000000000 (induction hypothesis) 0000
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e n 00000 OOOODODODOO:

n>k 000000000000 Pn)DOOUOOOOOOOOOObase case 000
P(k) 000 Oinduction step000 >k 00000000 n00000P(n) 0000
0O Pn+1)00000000000O0O0OO

e nJOODODOODODODOODO:

00000000000 Pn)DOOODOODODOOODOODODbase cased n=1000
induction step 00 O P(2k+1)00000 P(2k+3)0000000

e JOOOOOOOODOOO:

induction step 00O P(n) 00000 0<k<nODO0O00 kOO0D P(k)0OOOO
0000000 P(OOOOOOOOO

0107 OO0 fpbO00000000n>000000

o= ((%52) - (59) )

goboooboooooogoon
0000000000 gn)DOODODOOOOO

C 1 (148" [(1-VB)"
9(”)—E B - B
ogooo

0000.00000000000000 Va.(n>0= fibn)=g(n)000.

en=1000

- ((55)-(5) oo
en=2000

w15 (249)- (555 1o
en>2000

k<nOOO0OOOOOODO £OOODO fib(k)=g(k)DO0DD0O0OODOOOO.n—-20 n—1
ooooboogd k=n-20 k=n—-100000000000000000DO

fib(n) = fib(n —2)+ fib(n —1)
= g(n=2)+g(n-1)

(e )
()
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6.3.2 UJUOOOOOOOO

00000000000 0DO00O0OOO0O000O0O0 LeLista,0000,P(L)D0OOO0O
goboooooob 2000000000,

e P(()DDOODODOO.

e 00 LeList, 0000 e ADDDUOUOP(L)DOOOOOODDOOOO Pla:L)O
gbooooooog.

0108 000 z,yec List, 0000000 ODO0ODO0ODOOODOOODOO
length(z @ y) = length(z) + length(y)

(00)U00 0000000000000 0D000 z€ List, 00000y € Listg.length(z®
y) = length(z) + length(y) 0000000000 MMDOO00 P(z) 0000

o (basecase) x=()00. 000 ye List4, 0000

length(() @ y) = length(y) = length(()) + length(y)
0000000 Plx)000O0OODO

e (induction step) z =a = z00. 000 ye List, 0000

(0D0) length((a::2)®y) = length(a:: (zdy)) (@0D0000O0O)
= length(z®y)+1 (lengthDOOOODO)
= length(z) +length(y)+1 (0000 DO0OO00O0O0O P(:)000)

(O00) length(a: z) + length(y) = length(z)+ 1+ length(y) (length OO OO O0O)

0000000 Ple:2z)0O00OOO
00000000 zeList4 0000 Plx)DOOOOO

gbooboooobooobboboooboboobooobooobobobbbooobooon
goooooobboooobooooboooobobboobboooobobobooboboo
obooooooobboobooooobooooooooobobobooobobooooboooooon
000000000000000000000000000000000000000000
gbbooboooooobobboooobbooobooobooobobbobbooooogon
goo

0000000000000 0 yOOO 20000000000000002:0000000000000 y0O
gobo0oo0oo0oo00ooooooooooooooooooo0oboooooooooo0ooo0ooooooon
‘000000000000 00000000000D0O0D0O00000000
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6.3.3 0000000000 (4)
0000 z€BinTree, 0000, P()000000000O0O0OOOOO 2000000000
e Plo)00DDOOODOO.

e 00O z,y € BinTree4 00000 a€ ADDODOP(z), P(y) 00000000000
00 P(Tree(z,a,y)) 0000000000,

booboooboboooooooobooooobbooooooooobobooooobooann
000000000000 (structural induction) 0000 OO
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